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3 	 Completa o cadro do presente de indicativo e arrodea a letra que varía ao final da raíz dos verbos.

traducir obedecer conducir adormecer

eu

ti

el / ela

nós

vós

eles / elas

�

traduces

traduce

�

�

�

obedezo

�

�

�

obedecedes

�

�

�

conduce

conducimos

�

�

adormezo

�

�

�

�

adormecen

4 	 Marca a opción correcta.

 � Indican que se trata de verbos irregulares.

 � Responden ás regras ortográficas: esas letras representan 
o mesmo son en posicións diferentes. A pesar desas 
variacións ortográficas, os verbos son regulares.

5 	� Escribe a primeira persoa de singular de cada tempo de indicativo e responde a pregunta final.

6 	 Escribe R se o verbo é regular e I se é irregular. Para sabelo, conxúgaos nos tempos verbais 
que se propoñían na actividade anterior e compara as súas formas.

  comprar	 	   bater	 	   poder	 	   estar 	

  decidir	 	   saber	 	   vir	 	   ferver	

As variacións na raíz 
dos verbos anteriores…

Verbo dar

�

�

�

�

Verbo traer

�

�

�

�

Verbo nomear

�

�

�

�

Verbo ir

�

�

�

�

Presente

Pret. Imperfecto

Futuro

Verbo regular  
ou irregular?

traduzo

traducimos

traducides

traducen

obedeces

obedece

obedecemos

obedecen

conduzo

conduces

conducides

conducen

adormeces

adormece

adormecemos

adormecedes

dou

daba

darei

Regular

traio

traía

traerei

Regular

nomeo

nomeei

nomearei

Regular

vou

ía

irei

Irregular

R R

R R

II

II

7


